



Datum: 27. června 2013

Přítomni: Lubomír Rulíšek, Jitka Moravcová, Ullrich Jahn, Iva Pichová, Radek Pohl, Zlatko Janeba, Jiří Jiráček (druhá část jednání)

Omluveni: Hana Sychrová, Tomáš Obšil

Hosté: Zdeněk Hostomský

Program:

1/ Schválení programu a zápisu z minulého zasedání dne 8. 6. 2013

2/ Hodnocení činnosti vědecko-servisních týmů

3/ Konkurzy na pozice vedoucích juniorských vědeckých týmů

4/ Různé

Zápis:

Ad 1) Aklamací byl jednomyslně schválen zápis ze společného zasedání RP s DR a vedením ústavu dne 7. - 8. 6. 2013 v Nedvězí a program jednání.

Ad 2) Ředitel ústavu, dr. Hostomský, seznámil RP s materiály, které vypracovala hodnotící komise (složená ze členů International Advisory Board) na základě oponentních posudků a prezentací vedoucích vědecko-servisních skupin. Hodnoceno bylo 9 týmů: Elektromigrační metody, NMR, Hmotová spektrometrie, Radioisotopy, Virologie, Bioinformatika, Strukturní biologie, Biochemická farmakologie a Medicinální chemie. Hodnotící komise navrhla následující kategorizace skupin: a) převedení vědecko-servisní skupiny na vědeckou skupinu (senior/junior research group), b) zanechání stávajícího stavu, popř. zavedení větší separace vědecké a servisní části s důrazem na větší podíl vědecké části, c) převedení vědecko-servisní skupiny na servisní skupinu. Rada ÚOCHB v široké a zevrubné diskusi ocenila názory mezinárodních expertů na dlouhodobý problém ÚOCHB týkající se vědecko-servisních týmů a dále se věnovala i diskusi o případných organizačních a personálních otázkách.

Usnesení: Rada bere na vědomí informaci ředitele a souhlasí s návrhem vedení zveřejnit konečné závěry po důkladné rozvaze v podzimním termínu.

Ad 3) Ředitel ústavu informoval Radu o průběhu konkurzu na pozice vedoucích juniorských vědeckých skupin. Ředitel vyzvedl úroveň pozvaných uchazečů (13 z 43), ocenil počet kandidátů ze zahraničí, dobře připravený inzerát a zapojení vědeckých pracovníků z ÚOCHB do hodnocení kandidátů. S vybranými kandidáty (u kterých většinou panovala shoda mezi IAB a sborem *ad hoc* hodnotitelů z řad pracovníků ÚOCHB) již ředitel zahájil jednání o jejich možném nástupu na ÚOCHB. S ohledem na výsledky těchto jednání, včetně konkrétního data nástupu u těchto kandidátů, bude teprve rozhodnuto o konečném počtu pozic.

Usnesení: Rada bere tuto informaci na vědomí a doporučuje zveřejnit konečné výsledky v nejbližším možném termínu.

Ad 4)

- Rada akceptuje návrh ředitele na názvoslovnou změnu termínu tým (team) na skupina (group), s tím, že název tým (team) je obvykle používán pro *ad hoc* účelově a dočasně sestavené, většinou projektově orientované, společenství (ansámbly, týmy).
- Rada se zabývala otázkou bezpečnosti práce a požární ochrany na pracovišti vzhledem k nedávnému incidentu. Jednomyslně doporučuje vedení zajistit pracovníka BOZP, který bude zaměstnancem instituce na plný úvazek.

Zapsal: B. Koutek

Schválil: L. Rulíšek, předseda Rady ÚOCHB